

发育的晚可能更长寿

英国科学家们最新发现,同一种生物,生长越慢越长寿。英国格拉斯哥大学的研究人员通过制造寒冷或温暖的环境,改变了240条刺鱼的生长速度,使其加快或减慢。刺鱼的寿命一般为2年,但是生长速度放缓的刺鱼,寿命延长了30%,而生长速度加快的刺鱼,寿命缩短15%。研究团队认为,这个发现或许能应用于其他许多物种,包括人类。因为人体器官组织的生长和衰老方式与其他动物都表现出了大体一致的规律。

不孕症半数祸起输卵管

输卵管病变是临床最为常见的影响女性生育的疾病,据世界卫生组织统计显示,该病在女性不孕症中占比为:发达国家占36%、非洲占85%、亚洲占39%、拉丁美洲占44%、中东国家占42%。

专家介绍说,输卵管在子宫两侧,左右各一根,管腔极其细小,担负着孕育重任。输卵管是连接卵巢和子宫的通道,具有拾卵、贮存卵子、输送精子、提供精卵结合的场所、输送受精卵及时到达宫腔完成着床的职责。输卵管不通或通而不畅等病变发生后,上述功能无法实现,就会造成不孕或宫外孕。

谈及输卵管病变的原因,济南天伦不孕不育医院女性不孕症诊疗中心的专家指出:频繁人工流产、不洁的性生活、妇科炎症拖延不治是导致

输卵管病变的主要诱因。随着人们思想意识的开放,性行为发生年龄越来越早,频繁意外怀孕,最终选择人工流产来终止妊娠。对此,天伦医院专家深有感触地说:“在日常接诊中,经常碰到年纪轻轻就有不孕的女孩子,问及是否有过流产史,多数有1次以上的药流或人流经历。年轻人不注意避孕,把人工流产当做解决意外怀孕的捷径,这是对自己的不负责任,也是在透支生育力。据我们的门诊统计输卵管疾患引起的不孕症达到50%。”

面对日益增多的输卵管不孕患者,门诊专家倍感心痛的同时,也鼓励这部分人千万不要放弃治疗。因为随着不孕症诊疗技术的迅猛发展,治疗输卵管不孕的方法已经日臻完善。对一些患轻微输卵管炎症的患者,采用

保守疗法即可以控制炎症进一步扩展,并帮助炎症吸收,恢复输卵管功能。对一些输卵管堵塞、输卵管积水、输卵管粘连上举、输卵管畸形的患者来说,就需要采用三镜联合微创手术介入来进行干预,疏通输卵管、分离盆、腹腔粘连、引流积水、输卵管微整形,这一系列疾病的操作,一次手术均可完成。由于输卵管粘连极易复发,手术过程中济南天伦医院还特意在患者输卵管管上敷上一层美国进口的生物蛋白膜,尽量防止输卵管再粘连。通过对数万例患者的随访发现,输卵管复通手术的成功率可达到90%,二次粘连的几率大大降低。

在济南天伦医院,通过与北京专家的学术交流,北京专家的定期来院会诊,不断更新诊疗技术,特别是对临床较难

把握的输卵管通而不畅、输卵管内子宫内异位、输卵管结扎后的复通等,都有了非常准确的判断和治疗标准,这在很大程度上减少了不明原因不孕的发生率。

统计显示,输卵管不孕的病人有85%经过中西医结合治疗后一年内成功受孕,更有快者试孕次月即怀孕,所以有输卵管病变不孕的女性千万不要灰心,经过治疗后自然受孕的希望非常大。

目前,天伦宝宝足迹遍布山东139个县市区,众多家庭享受到了天伦之乐的幸福。遗憾的是,对于一些输卵管先天缺陷如,输卵管结核的病人,目前还没有很好的治疗方法,专家建议这部分人群在调整好孕育微环境后尽早寻求试管婴儿技术的帮助。天伦孕育专线:0531-85679999

5分钟渗透全身淋巴系统,10分钟到达恶性细胞组织,专家提醒:

肿瘤治疗首选生物制剂“联糖素”

由我国著名生物学家方亮教授经过多年的潜心研究,从甲型链球菌中提炼出了一中能快速杀死肿瘤细胞的神秘物质——联糖素。这项发现已被中国医学科学院称为“21世纪人类最伟大的发现”,联糖素被当今医学界称为治疗肿瘤的“生物炸弹”。该药目前已获得国家药准字认证(国药准字H20046187)。权威肿瘤专家向世界宣告:肿瘤治疗已经进入了生物治疗时代,肿瘤患者应首选生物制剂“联糖素”。

据方亮教授介绍:联糖素是一种全新的生物反应调节剂,肿瘤患者服用后5分钟内能迅速渗透全身淋巴系统,10分钟即可到达毛细血管所涉及的各个细胞组织,吸收率极高且无毒副作用。目前为止,此药是我国唯一的细胞治疗肿瘤的纯生物药品,药物直接杀死癌细胞的,同时又能保护到人体的免疫细胞,并对肿瘤患者化疗时受损的骨髓造血干细胞起到修复作用。此药能彻底阻止手术后转移,增加肿瘤患

者的抵抗力。肿瘤患者一般服用此药6-7周,临床症状基本消失,瘤体逐渐萎缩,特别是对中晚期及手术后患者有效率极高,此药进入临床以来,在全国已挽救了18万肿瘤患者的生命,收到了肿瘤患者的广泛称赞。

服用3-5天就能改善肿瘤患者的疼痛、恶心;7天后,食欲明显增强,疼痛大幅减轻,积液和腹水减少,甚至消失。化疗期间的肿瘤患者,服用15天左右,脱发现象明显减轻,白细胞逐渐恢复正常。

常值。联糖素在山东上市以来已经把近两万例患者从死亡线上拉了回来。

主治:各种恶性肿瘤、白血病、再生障碍性贫血以及各种原因引起的白细胞和小血小板缺乏症。

咨询电话:
0531-82731516
0531-82731518
淄博:0533-2186868
潍坊:0536-8830128
青岛:0532-67787849
烟台:0535-6581387
网址:www.zlzl99.com

帕金森病、三叉神经痛的治疗

帕金森病为常见的中老年疾病,主要表现为手脚震颤不止、肌体僵硬、运动迟缓,发展到后期会导致瘫痪。药物治疗只能暂时控制症状,长时间服药疗效会下降甚至无效,并出现毒副作用。济南456医院神经外科引进美国“细胞刀”这一先进治疗手段使患者在清醒和无痛苦的状态下立刻消除震颤、僵硬、运动缓慢不灵活等症状。“细胞刀”是一套手术系统,是在CT和MRI扫描

下,通过计算机制作手术计划,局麻下医生在患者头部钻1个1厘米的颅孔,将头发丝大小的微电极导入脑内,准确测得脑内的“震颤僵直细胞群”,再射频消除这些细胞,术后震颤立即停止,僵硬肢体立即灵活。目前医院神经外科赵永更主任已通过该微创手术治疗了众多帕金森患者。手术安全性及成功率高,疗效显著而持久。是一种治疗帕金森病的好方法。

三叉神经痛主要表现为一侧面部或牙龈骤然发生的剧烈疼痛,如闪电、刀割样、针扎样,说话、刷牙时都会导致阵发性剧痛。患者常因此不敢擦脸、进食、说话。药物治疗只能暂时止痛,无法治愈,而且副作用很大。济南456医院神经外科赵永更主任自2002年开展“微血管减压术”治疗三叉神经痛至今,已经为众多患者解除了痛苦。微血管减压术的方法是:于患侧耳后钻一个小颅

洞,在显微镜下对压迫三叉神经的血管进行充分松解,并将这些血管以Teflon垫片与神经根隔离。患者术后疼痛立即消失。微血管减压术是唯一针对三叉神经痛病因的治疗措施,不会造成脸部麻木无知觉等副作用,疗效很好,很少复发,达到了国内先进水平。

医院地址:济南市无影山路25号
咨询电话:0531-68815159
68815154

高端医护精英 扎堆艾玛招聘会

6月7日,由济南艾玛妇产医院举办的大型国际化专业人才招聘会在济南拉开帷幕,来自全国各地的数百名应聘者现场公平竞争,高端人才同台竞聘,场面异常火爆。

据介绍,作为百佳旗下第十六家高品质妇产医院,即将开业的济南艾玛妇产医院以JCI国际化标准建设,是行业精英实现自身价值的优选平台。本次招聘会共提供了包含中高层管理、医疗行政、营销品牌等在内,十多个部门共计数百个职位应聘聘

者选择,主要涉及临床医务、医技、护理、品牌运营等方面。

本次招聘会的主考官阵容强大,除了考察高水准的常规面试流程外,在诸如导医、国际岗的面试中,对包括情商、外语能力、普通话水平和形体礼仪等方面进行的考察评估,专业程度堪称严格。同时,现场还设置了人文医疗模拟面试环节,考察医务人员对于患者心理、情感等方面的尊重、关怀和细节服务能力。

(梦可 赵栋)

中医大二院邀专家 治疗甲状腺结节

本报讯 6月13、14日(周五、周六),山东中医药大学第二附属医院张克伟教授、中国消融微创诊疗领军人物王淑荣教授将联合会诊甲状腺疾病,即日起接受预约,限10名患者免专家挂号费,免专家会诊费、免专家手术会诊费。

据介绍,山东中医药大学第二附属医院应用“RFA超导消融术”治疗甲状腺结节、腺瘤、囊肿成功开展数千例手术。该技术具有可视,1毫米微创口,治疗时间短,不留疤,保留甲状腺及功能,一

次治疗不复发,不影响正常工作和生活等优势。

据了解,此次会诊专家王淑荣教授现任中国超声工程学会超声介入委员会委员、山东省超声影像专业委员会理事。擅长超声引导下甲状腺结节、腺瘤、囊肿的微波/射频消融治疗。张克伟教授是山东中医药大学第二附属医院普外科主任,山东中医药大学外科学教授。擅长甲状腺结节、腺瘤、囊肿的消融微创手术治疗,在微波/射频消融微创诊疗领域具有很高的造诣。

见义勇为面容受损 可获免费治疗

济南海峡美容整形医院开业

本报济南6月9日讯(记者 李钢) 8日,拥有16年历史的海峡美容整形在济南正式开业,同时“海峡翼基金”启动,基金将为道德模范、五一劳动奖章获得者、三八红旗手容貌受损者及因家庭暴力容貌受损的女性群体等提供慈善援助。

6月8日,位于济南市二环东路省图书馆北邻的济南海峡美容整形医院正式开业。据介绍,该院是海峡整形美容(集团)医院联合中国台湾、韩国与欧美医学专家资源,打造的国际化超大型全新整形美容事业联合体。

医院开设整形美容、皮肤美容、微整美容、整形修复、牙科美容等五大中心,并设有由台湾专家组成的海峡台湾专家部以及由韩国等国际专家组成的国际专家部。

启动仪式上,台湾著名女歌手李丽芬现场演唱了《爱江山更爱美人》、《得意的笑》等经典歌曲,同时还捐出自己珍藏的唱片拍卖,筹建“海峡翼基金”现场,海峡整形美容集团出资300万元,作为了“海峡翼基金”的首笔启动资金。

据了解,“海峡翼基金”主要面向以下社会群体提供公益慈善救助:见义勇为而面容受损的道德模范,因意外伤害而导致容貌受损的全国五一劳动奖章获得者、三八红旗手,因家庭暴力导致容貌受伤的弱势女性群体。此外,对于一些因整形失败造成容貌受损的求美者,“海峡翼基金”也将提供一些部分资金和技术上的援助。符合以上条件的求美者可拨打“海峡翼基金”组委会热线咨询申请,或到济南市二环东路2828号海峡美容整形医院提交相关材料。

据悉,海峡美容整形(集团)医院成立1998年,已经在福州、泉州、厦门、广州、南宁、昆明等十几个城市设立医院。经过十六年的发展,“海峡”已经成为了中国高端整形美容服务的领导品牌。

静脉曲张 小心烂腿

静脉曲张早期往往不被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,继而出现酸、胀、麻、凉等症,中期出现下肢养分供应不足,导致皮肤紫黑、变色、粗糙、瘙痒等,后期出现足部坏疽、溃疡、烂腿甚至截肢。手术注射和常规口服都不能解决根本问题。

“肤立修凝胶”是根据怀药经典方“地黄膏”结合现代医学科技精制而成,独含的血栓溶解酶能强力化解血栓,修复受损静脉瓣膜,迅速恢复血液回流,静脉曲张,脉管炎,老烂腿均可放心使用。独特的外用涂抹方法,无需手术,简单方便,一般一个疗程,中、重度2-3疗程即可;不手术、不吃药、无痛苦及不良反应,尤其对久治不愈的溃疡作用更佳。全省统一服务热线400-0167-158 经销:宏济堂(大观园北门西邻)省内免费送货,货到付款。